

О некоторых вопросах акционерного общества "Национальная компания "Социально-предпринимательская корпорация "Сарыарка"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 13 июня 2007 года N 487

В целях реализации Указа Президента Республики Казахстан от 13 января 2007 года N 274 "О мерах по созданию и обеспечению деятельности социально-предпринимательских корпораций" Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в установленном законодательством порядке в республиканскую собственность государственную долю участия в товариществе с ограниченной ответственностью "Центр индустриально-инновационного развития города Астаны" (далее товарищество) в размере 100 %, находящуюся в коммунальной собственности города Астаны.
- 2. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан совместно с акиматом города Астаны принять меры, вытекающие из пункта 1 настоящего постановления.
- 3. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить проведение оценки государственной доли участия в товариществе.
- 4. Министерству индустрии и торговли Республики Казахстан совместно с Комитетом государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан после выполнения мероприятий, указанных в пунктах 2 и 3 настоящего постановления, в установленном законодательством порядке обеспечить увеличение количества объявленных акций акционерного общества "Национальная компания "Социально-предпринимательская корпорация "Сарыарка" и оплату размещаемых акций путем передачи государственной доли участия в товариществе.
 - 5. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан